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 دلیل منزلي للعائلات
 ریاضیات الصف الثامن في مدارس كارولاینا الشمالیة الحكومیة

 
 

 ملخص المنھج الدراسي
 

 في نھایة المنھج الدراسي، سیعرف طفلي...
 الأعداد التي لا تنتھي أبدًا ولا تكرر أبدًا غیر عقلانیة وتقدر قیمتھا لمنزلة عشریة واحدة. •
  ).8) لأعداد بدون أسس (32الأساس ثم إعادة كتابة الأعداد مع الأسس (تعبر الأسس عن عدد مرات ضرب  •
 الكتابة العلمیة ھي طریقة لكتابة أعداد كبیرة جدًا وصغیرة جدًا وكیفیة التحویل بین التدوین القیاسي والتدوین العلمي. •
 أن الزوایا داخل وخارج المثلث لھا علاقة خاصة وتستخدم لحل المسائل. •
 لتي تنشأ من خط عبر الخطوط المتوازیة لھا علاقات خاصة وتستخدم العلاقات الخاصة لحل المسائل.أن الزوایا ا •
الإزاحة والدوران، والانعكاس ھي تحویلات جامدة وأن التمددات ھي تحویل غیر جامد وتستخدم تحویلات متعددة لتحویل  •

 الأشكال على مستوى الإحداثیات.
بنفس الحجم ونفس الشكل ومتماثلین إذا كانت الأضلاع متناسبة، وتحدید ما إذا كان الشكلان یكون الشكلان متطابقین إذا كانا  •

 متطابقین أو متماثلین.
 طریقة استخدام نظریة فیثاغورس لإیجاد الأطوال على مستوى الإحداثیات ولحل المسائل الواقعیة. •
 م المعادلات لحل المسائل.طریقة تكوین معادلات الحجم للأسطوانات والمخاریط والكرات واستخدا •
 طریقة كتابة المعادلات الخطیة والمتباینات مع متغیر واحد واستخدامھا لحل المسائل. •
الحل لزوج من المعادلات الخطیة ھو عندما یتقاطع الخطان، وإدراك متى لا یكون لزوج المعادلات الخطیة حل، أو یكون لھا  •

 حل واحد، أو حلول لا نھائیة.
 واحد لكل معطى، وإنشاء القوانین (أو المعادلات) لتمثیل العلاقة بین المعطیات والنواتج للدالة الخطیة.للدالات ناتج  •
یمكن تحدید میل الخط وقیمتھ الأولیة من رسم بیاني أو نقطتین أو كلمات، واستخدام المیل والقیمة الأولیة في كتابة معادلة  •

 سیاق المسألة.خطیة وتفسیر ما ھو المیل والمعنى الأولي في 
تعرض مخططات التشتت نقاط البیانات ویمكن أن تظھر ارتباطًا خطیاً موجباً أو سالباً، أو ارتباطاً غیر خطي، أو عدم ارتباط،  •

 وتحدد أي قیم شاذة أو ثغرات أو مجموعات.
النسبیة لوصف أي ارتباط بین  تلخص الجداول الثنائیة البیانات لفئتین، واستخدام الجداول الثنائیة الاتجاه وحساب الترددات •

 المتغیرین.
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 ھل أنت مھتم بمعرفة ما ھي المعاییر المحددة لریاضیات الصف الثامن في كارولاینا الشمالیة؟

لمعرفة المزید. ھل تبحث عن تفسیرات إضافیة حول ما یجب أن یتمكن الطلاب  الدراسي القیاسي في كارولاینا الشمالیةالمنھج راجع 
 وثیقة المحتویات المفتوحة الخاصة بإدارة التعلیم العام في كارولاینا الشمالیة من فعلھ في نھایة ھذا المنھج الدراسي؟ راجع 

)NC DPI( .المتناغمة مع معاییر المنھج الدراسي 

 

  

https://www.dpi.nc.gov/documents/cte/curriculum/languagearts/scos/current/ncscos-6-8-mathematics
https://www.dpi.nc.gov/documents/cte/curriculum/languagearts/scos/current/ncscos-6-8-mathematics
https://www.dpi.nc.gov/documents/cte/curriculum/languagearts/scos/current/ncscos-6-8-mathematics
https://www.dpi.nc.gov/documents/files/2017-unpacked-content-8th-grade-math-standards
https://www.dpi.nc.gov/documents/files/2017-unpacked-content-8th-grade-math-standards
https://www.dpi.nc.gov/documents/files/2017-unpacked-content-8th-grade-math-standards
https://www.dpi.nc.gov/documents/files/2017-unpacked-content-8th-grade-math-standards
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 المفردات الأساسیة

 التعریف المصطلح الصورة

 القیمة التي عندما تضربھا بنفسھا تعطي العدد. الجذر التربیعي 5√

√73  خاص ینتج عند ضرب قیمة معینة ثلاث مرات.عدد  الجذر التكعیبي 

π = 3.14159265  أعداد، في شكل عشري، لا تنتھي ولا تكرر. العدد غیر النسبي …

 
العدد الموضوع في أعلى یمین الأساس ویشیر إلى  الأس

 عدد مرات ضرب الأساس.

2.1 × 1011 
جدًا. طریقة لكتابة الأعداد الكبیرة جدًا أو الصغیرة  الكتابة العلمیة

 1یكتب الرقم بالصیغة العلمیة عندما یكون العدد بین 
 .10مضروباً في أسُ  10و

𝑦𝑦 = 2𝑥𝑥2 − 3𝑥𝑥 قانون مطبق على قیمة المعطى وتنتج ناتج. الدالة 

 

 في الدالة الخطیة، ھي ما تبدأ بھ. القیمة الأولیة

 

 میل خط ما، ویعبر عنھ بنسبة أو معدل التغیر. میل المستقیم

𝑦𝑦 = 3𝑥𝑥 −  تصف العلاقة بین المتغیر والثابت العلاقة الخطیة 5

𝑦𝑦 = 3𝑥𝑥 −  معادلة تنتج خطًا مستقیمًا. المعادلة الخطیة 5

𝑦𝑦 = 3𝑥𝑥 − ، y = mx + bمعادلة خطیة مكتوبة في صیغة  نموذج تقاطع المیل 5
 .yھو تقاطع  bھو المیل و mحیث 

 

درجة أو زاویة  90مثلث لھ زاویة واحدة مقدارھا  المثلث القائم
 قائمة.
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 التعریف المصطلح الصورة

 

وھما یشكلان الزاویة  الضلعان الأقصر للمثلث القائم. سیقان المثلث
 القائمة.

 

وھو الضلع المقابل  أطول ضلع من المثلث القائم. الوتر
 للزاویة القائمة.

 
a2+b2=c2 

) cتفرض في المثلث القائم أن طول مربع الوتر ( نظریة فیثاغورس
یساوي مجموع مربعات أطوال الساقین: 

a2+b2=c2.. 

 

تغییر موضع، أو حجم، أو اتجاه شكل ما. وھناك  التحویل
أربعة تحویلات یمكننا القیام بھا: الإزاحة، 

 والانعكاس، والدوران، والتمدد.

 

شكلان أو أكثر لھما نفس الشكل ونفس الحجم. ولا  الأشكال المتطابقة
 الأشكال في نفس الموضع أو الاتجاه.یجب أن تكون 
 ≅رمز التطابق: 

 

 حركة لا تؤثر على حجم أو شكل الشكل. التحول الجامد 
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 التعریف المصطلح الصورة

 

قلب الشكل على خط وھمي بدون تغییر الحجم أو  الانعكاس 
  الشكل.

 

انتقال الشكل حول نقطة ثابتة بدون تغییر الحجم أو  الدوران
 الشكل.

 
شكلاً إما أفقیاَ أو رأسیاً دون تغییر تنقل الإزاحة  الإزاحة

 الحجم أو الشكل.

 

الأشكال التي لھا زوایا متقابلة متطابقة وتكون الأوجھ  الأشكال المتماثلة 
المقابلة فیھا متناسبة. فتكون بنفس الشكل، ولكن بحجم 

 ~ مختلف. الرمز:

 

 تحویل ینتج شكلاً لھ نفس الشكل ولكن بحجم مختلف. التمدد

 

 نسبة تصف تقلص أو امتداد الصورة. العامل المقیاس

 

إذا كان ھناك زاویتان داخلیتان لمثلثین متطابقان، فإن  معیار تطابق الزوایا
 المثلثین متماثلان.

 

 درجة. 90زاویتان مجموعھما  الزوایا المتتامة
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 التعریف المصطلح الصورة

 

 درجة. 180زاویتان مجموعھما  الزوایا المتكاملة

 

 خط یمر عبر خطین آخرین أو أكثر. المستقیم القاطع

 

 الزوایا المتجاورة
 

  زوایا تقع بجانب بعضھا البعض مباشرة.
 .5و 4مثل الزوایا 

 

زوایا تنشأ عندما یتقاطع المستقیم القاطع مع خطوط  الزاویتان المتبادلتان داخلیاً
متوازیة تقع داخل الخطوط المتوازیة على الجوانب 

 .7و 3مثل الزوایا  القاطع.المقابلة للمستقیم 

 

زوایا تنشأ عندما یتقاطع المستقیم القاطع مع خطوط  الزاویتان المتبادلتان خارجیاً
متوازیة تقع خارج الخطوط المتوازیة على الجوانب 

 .8و 7المقابلة للمستقیم القاطع. مثل الزوایا 

 

ویصنعھا خط الزوایا التي تكون في نفس الموضع  الزاویتان المتناظرتان
یقطع خطین أو أكثر؛ إذا كانت الخطوط المتقاطعة 

متوازیة فالزوایا المتناظرة متساویة الحجم؛ واحد في 
الداخل وواحد في الخارج من الخطوط المتوازیة على 

 .3و 1مثل الزوایا  نفس الجانب من المستقیم القاطع.

 

مباشرة مع بعضھا البعض، زوج من الزوایا متقابل  الزوایا المتقابلة بالرأس
 .8و 2مثل الزوایا  وتتكون بتقاطع خطوط مستقیمة.

 

وعادة ما یكون ھناك نوعان من  بیانات لمتغیرین. البیانات ثنائیة المتغیر
 البیانات ذات الصلة.
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 التعریف المصطلح الصورة

 

 رسم بیاني یتم فیھ رسم قیم متغیرین على محورین. مخطط التشتت
 ترابط موجود.نمط النقاط الناتجة التي تكشف أي 

 

نقاط البیانات في مخطط التشتت التي تشكل مجموعة  العنقود
 متمیزة.

 

نقطة بیانات لا تتلاءم مع النمط وتنحرف بطریقة  القیمة الشاذة 
 متطرفة.

تفضیلات اللون

 

جدول إحصائي یبین العدد أو التكرار الملاحظ  الجدول ذو الاتجاھین
فئة واحدة لمتغیرین حیث تشیر الصفوف إلى 

 والأعمدة إلى الفئة الأخرى.
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 التعلم العملي: مھارات مستوى الصف الدراسي
 أمثلة على مھارات مستوى الصف الدراسي

  سم. قرب الناتج إلى أقرب عشرة. 8سم وساق طولھ  12استنتج طول الساق المفقود لمثلث قائم الزاویة لھ وتر طولھ  :مسألة
 :الحل

 العلامات علیھ.ارسم مثلثاً وضع 

 
 بما أن ھذا المثلث قائم الزاویة وضلع واحد فیھ مفقود، فاستخدم نظریة فیثاغورس.

𝑎𝑎2 + 𝑏𝑏2 = 𝑐𝑐2
𝑎𝑎2 + 82 = 122
𝑎𝑎2 + 64 = 144

𝑎𝑎2 + 64 − 𝟔𝟔𝟔𝟔 = 144 − 𝟔𝟔𝟔𝟔
𝑎𝑎2 = 80
𝑎𝑎 = √80

 

 .80√قم بتقدیر الجذر التربیعي باستخدام المربعات المثالیة الأقرب إلى 
√64 < √80 < √81 

8 < √80 < 9 
80√ویطلب السؤال التقریب إلى أقرب عشرة،  81√من  1على بعد  80√بما أن  ≈ وبالتالي، یبلغ طول الساق  .8.9

 .سم 8.9المفقود حوالي 
 

 
 ما ھو الحل لنظام المعادلات المرسومة؟ :مسألة

 
الذي تتقاطع فیھ المعادلات ھذا ھو المكان  الحل لنظام المعادلات ھو جمیع النقاط التي ھي حلول لجمیع المعادلات في النظام. :الحل

  ھذه النقطة ھي الحل للنظام. ھنا لدینا خطان یتقاطعان في نقطة واحدة. بیانیاً.
 .)2، 4(الحل لنظام المعادلات المرسومة ھو  وبالتالي، فإن
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 ما ھي معادلة الخط المرسومة أدناه؟ :مسألة

 
𝑦𝑦استخدم نموذج تقاطع المیل،  :الحل = 𝑚𝑚𝑚𝑚 + 𝑏𝑏 .لكتابة المعادلة M  ھو المیل أو معدل التغییر وB  ھو تقاطعY  أو المكان الذي

  یعبر فیھ الخط محور الصادات.

𝑚𝑚 = المیل = التغییر معدل =
العمودي الارتفاع
الأفقي المحور

=
2
3

 

𝑏𝑏 = y − تقاطع = −4 
𝑦𝑦عوض في  = 𝑚𝑚𝑚𝑚 + 𝑏𝑏  للحصول علي المعادلة𝒚𝒚 = 𝟐𝟐

𝟑𝟑
𝒙𝒙 − 𝟒𝟒. 

 
 

 
 ینشئ شكلاً متطابقاً؟ لن: أي تسلسل من التحویلات مسألة

A.  وحدات لأعلي. 4إزاحة وحدتین إلى الیمین وإزاحة 
B.  حول الأصل وإزاحة وحدة واحدة لأسفل. °90تدویر 
C.  وحدات إلى الیسار وعكس محور السینات. 3إزاحة 
D.  2وحدات لأعلي وتمدید بعامل مقیاس یبلغ  3إزاحة. 

التحویلات  الجامدة على شكل وحجم الأشكال مما یعني أن الأشكال تكون متطابقة بعد التحویلات الجامدة.تحافظ التحویلات  :الحل
  غیر الجامدة تغیر حجم الأشكال مما یعني أن الأشكال غیر متطابقة.

تسیر على  مثل سیارة الإزاحات ھي تحویلات جامدة لأن الشكل ینتقل إلى الیسار، أو إلي الیمین، أو لأعلى، أو لأسفل.
  الطریق.

مثل الید على الساعة التناظریة  الدوران ھو تحویلات جامدة لأن الشكل یتم تدویره بدون أي تغییر في حجمھ أو شكلھ.
  التي تتحرك.

  مثل انعكاس في مرآة. الانعكاسات ھي تحویل جامد لأن الشكل یقلب بدون أي تغییر في الشكل أو الحجم..
 مثل بؤبؤ العین عندما یتعرض للضوء. لات غیر جامدة لأنھا تنمو أو تتقلص.التمددات عبارة عن تحوی

 ینشئ شكل متطابق لأنھ یتضمن التمدد كأحد التحویلات. لنھو التسلسل الذي  Dوبالتالي، فإن 
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 ملاحظة: لم یتم رسم الشكل علي مقیاس. ؟xما ھي قیمة  :مسألة

 
كما  xإذاً، یمكن استنتاج  یساوي مجموع الزاویتین الداخلتین البعیدتین (غیر المتجاورتین).قیاس الزاویة الخارجیة للمثلث  :الحل
 یلي:

𝑚𝑚° = 31° + 78° = 109° 
ھي أن الزاویة الخارجیة والزاویة الداخلیة غیر المعروفة متكاملتان، مما یعني أنھما تضافان إلى  xطریقة أخرى لإیجاد قیمة 

یمكن استنتاج الزاویة غیر المعروفة داخل المثلث عن طریق طرح الزوایا  .°180ھو مجموع الزوایا داخل المثلث  .180°
 .°180المعروفة من 

= الداخلیة الزاویة 180° − 31° − 78° = 71° 
الخارجیة الزاویة = 𝑚𝑚° = 180° − 71° = 109° 

 .109ھي  xوبالتالي فإن قیمة 
 

 
 

 الورقیة ومقدار نمو كل نبتة.: یظھر مخطط التشتت ضوء الشمس الذي تلقتھ بعض نباتات الخس مسألة

 
 ما ھو معنى میل خط الاتجاه الظاھر في مخطط التشتت؟

 اكتب المیل بالكلمات أولاً. : المیل ھو معدل التغیر.الحل

𝑚𝑚 = التغییر معدل =
الارتفاع
المحور

=
بوصة 2 بمعدل النبتة تنمو
الشمس ضوء من ساعات 3

 

 .ساعات من ضوء الشمس 3بوصة لكل  2النبتة تنمو بمقدار وھكذا فإن معنى المیل ھو أن 
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 (rπ2hسم؟ (ملاحظة: الحجم =  12سم وارتفاعھا  20ما ھو حجم أسطوانة یبلغ طول قطرھا  :مسألة
نصف القطر ھو نصف قطر  الارتفاع معطى لكن نصف القطر غیر موجود. : تستخدم معادلة الحجم نصف القطر والارتفاع.الحل

 لاستنتاج نصف القطر.استخدم القطر  الدائرة.

𝑟𝑟 =
1
2
𝑑𝑑 =

1
2

· 20 = 10 

 الآن استبدال نصف القطر والارتفاع في معادلة الحجم.
𝑉𝑉 = πr2h 

𝑉𝑉 = π · 102 · 12 
𝑉𝑉 = π · 100 · 12 
𝑉𝑉 = 1200π 

  .سم 1200πوھكذا یكون حجم الأسطوانة ھو 
إذا كانت المسألة تطلب التقریب، انتظر حتى الخطوة الأخیرة  في الإجابة. πإذا لم تحدد المسألة مكان الاستدارة، اترك  ملاحظة:
 .πمكان  3.14لاستبدال 

 
 

 المصادر
 الروابط والمصادر عبر الإنترنت التي تتیح لك بدعم تعلیم طفلك.

 
• Foundations, Khan AcademyAlgebra  
• Grade 8 Mathematics, Open Up Family Resources 
• Grade 8 Mathematics, Open Up Student Resources 
• Grade Common Core Resource, Inside Mathematics at UTA th8 
• Grade Math, Khan Academy th8 
• Grade Math Resource, MathChimp th8 
• Grade Math Resource, IXL th8 
• Middle School Math Resource, Virtual Nerd 
• Algebra Resource, Virtual Nerd-Pre 

 أسالیب التواصل في المنزل
 

 في صف الریاضیات الیوم.أخبرني كیف قمت بحل مسألة واجھتك  •
 أخبرني عن مثال للتحویلات الجامدة وغیر الجامدة التي واجھتك الیوم والتحویلات التي قمت بھا. •
 أخبرني بشكلین متماثلین وكیف عرفت أنھما متماثلان. •

 

  

https://www.khanacademy.org/math/algebra/x2f8bb11595b61c86:foundation-algebra
https://access.openupresources.org/curricula/our6-8math/en/grade-8/family.html
https://access.openupresources.org/curricula/our6-8math/en/grade-8/index.html
https://www.insidemathematics.org/common-core-resources/8th-grade
https://www.khanacademy.org/math/cc-eighth-grade-math
https://www.mathchimp.com/8th-grade-math-resources
https://www.ixl.com/math/grade-8
https://www.virtualnerd.com/middle-math/all/
https://www.virtualnerd.com/pre-algebra/all/
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 التحدیات التي یمكن توقعھا
 

  كن داعما ومشجعا عندما تحدث المعاناة. التعلم.من الصعب أن نرى أطفالنا وھم یعانون ولكن ھذا جزء مھم من عملیة 
 حیث إن التعلم یخرج من قلب الفشل. جرب المسألة حتى لو كانت خطأ. •
 فالشرح لك سیساعد على تطویر فھمھ. اطلب من طفلك أن یشرح لك مثالا فھمھ لمساعدتھ على بناء الثقة. •
 خذ استراحة قصیرة للعودة إلى المسألة بذھن صاف. •

 
35ھناك مفھوم خاطئ شائع وھو ضرب الأساس والأس ( الأسس یمكن أن یكون خادعًا. العمل مع ≠ 3 × ) بدلاً من توسیع الأساس 5

)35 = 3 × 3 × 3 × 3 ×  .التعامل مع الأسس.للحصول على مزید من المساعدة في  Virtual Nerdتفضل بزیارة  ).3
 

في  لمزید من المساعدة Virtual Nerdقم بزیارة  ھناك علاقات بین الزوایا والمحافظة على استقامة الزوایا یمكن أن یكون أمرًا صعباً.
 .علاقات الزاویة والخطوط المتوازیة

 

 التواصل مع معلم طفلك
 

 التي یمكن أن توجھ مناقشتك: ھل ما زلت تشعر أنك متعثر؟ تواصل مع معلم طفلك لمناقشة ما یمكنك القیام بھ لتعزیز تعلم طفلك. بعض الاسئلة
 

 ما ھي المصادر التي تقترح أن أستخدمھا لدعم طفلي؟ •
 ما ھي مواطن المعاناة التي تراھا متوفرة لدى طفلي؟ ماذا یمكننا فعلھ معاً لمساعدتھ؟ •
 ماذا یجب أن یمارس طفلي في المنزل؟ •
 التعلم؟ما ھي الرسالة الجماعیة التي یمكننا إرسالھا معا لمساعدة طفلي على  •

 
 

 ھل تحتاج إلى مساعدة تقنیة؟
، Macاذكر في شكواك نوع الجھاز (كمبیوتر شخصي،  اتصل بالمدرسة المنزلیة الخاصة بالطالب للحصول على المساعدة التقنیة.

Chromebook) وما إلى ذلك) والمتصفح ،Chrome ،Firefox ،Safari.(وما إلى ذلك ، 
 

https://www.virtualnerd.com/pre-algebra/factors-fractions-exponents/powers/exponent-examples
https://www.virtualnerd.com/pre-algebra/geometry/parallel-lines-angle-relationships
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